



Proces verbal

Încheiat astăzi, 26 octombrie 2017, în ședința de îndată a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.599/25.10.2017. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind doamna consilier Piroteală Daniela și dl consilier Ghițulescu Marius.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian.

Dl Primar dă citire ordinii de zi cu următorul conținut

- 1. Proiect de hotărâre pentru „Modificarea art.3 din HCL nr.79/13.10.2017 privind obiectivul de investiții „Îmbunătățirea mediului Urban prin reconversia funcțională a terenului neutilizat din strada Tudor Vladimirescu, oraș Băile Olănești și transformarea acestuia în zonă de agrement și petrecere a timpului liber pentru comunitate.”**

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare, iar cu voturi pentru =11 este aprobată.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnul președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că prin adresa nr.17834/19.10.2017 transmisă de ADR Sud Vest Oltenia, ni se solicită încadrarea pe coloana de cheltuieli neeligibile, cheltuielile aferente lucrărilor de consolidare a pârâului în partea amonte proprietate prin gabioane așzate decalat la 0,5 m, l=80m, helevație=3 m, protejate cu 10cm de beton și reprofilarea albiei pe o lungime de 100 ml.

Dl consilier Cîrje face precizarea că valoarea contribuției proprii este de aproximativ 58.000 euro, pe care o consideră destul de mare pentru bugetul primăriei și susține că zidul de sprijin ar putea fi făcut de Apele Române.

Dl Viceprimar precizează că dacă nu se achită cheltuielile neeligibile, se pierde proiectul.

Dl Primar face mențiunea că în dreptul str.Prislop și Cascadelor se va interveni cu o consolidare din beton.

Dl consilier Păunescu Ion consideră că investiția este necesară, iar eforturile inițiatorului de proiect sunt oportune.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problemele din teren.

Dna consilier Nica face mențiunea că trebuie intervenit pe str.Gurguiata pe tronsonul dinspre str.Tisa, deoarece atunci când plouă devine impracticabil.

Dl Primar precizează că în sezonul plios nu se poate interveni, dar se va găsi o variantă de remediere.

Dl consilier Trașcă Flavius menționează că la intersecția alăturată primăriei trebuie puse dale în locul grătarelor, iar indicatoarele rutiere de sens trebuie schimbate.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Tomescu Marian Ilie

p.SECRETAR,
Mihalcea Marian